

吉林舒兰实行最严格管控措施

有确诊和疑似病例小区全封闭管理,原则上禁止任何人员出入



吉林省舒兰市新冠肺炎疫情防控工作领导小组发布通告称,自18日12时起,舒兰市进一步加强疫情防控工作,实施最严格管控措施。

根据通告,舒兰市有确诊病例和疑似病例的小区采取全封闭管控,原则上禁止任何人员出入,生活物资采用商超配送的方式,居民需要提前一天报送需要的物资。机关事业单位职工凭本人工作证、开

复工企业职工凭加盖行业主管部门印章的职工通行证,并根据工作需要出入本人所居住小区。

普通封闭管理的小区(村屯),每户家庭2天指派1名家庭成员外出采购生活物资,每次外出限时2小时,并在通行证上注明出入时间。不按此规定执行,超过时间的,取消出入小区资格。除疫情防控、生病就医、突发事件处置及提

供必要公共服务等需要外,其他人员不得外出。

自5月7日舒兰市出现一例新增的新冠肺炎本地确诊病例以来,截至17日24时,吉林省累计本地确诊病例34例,其中,舒兰市19例、吉林市丰满区12例、船营区2例、昌邑区1例;无症状感染者2例。累计报告本地确诊病例的密切接触者965人,其中舒兰市535人。

调整

吉林市昌邑区疫情风险等级调整为中风险

记者从吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室了解到,5月18日,吉林省公布吉林市昌邑区新增1例本地新冠肺炎确诊病例。按照国家新冠肺炎疫情分区分级标准,将吉林市昌邑区风险等级由低风险调整为中风

险。吉林省将根据疫情发展态势,适时对各地分区分级做出调整。目前,吉林省吉林市舒兰市、丰满区为疫情高风险区,吉林市船营区、昌邑区为疫情中风险区。

此外,5月18日吉林市

发布公告,在疫情防控的关键时期,为了老年人生命安全和身体健康,经市疫情防控工作领导小组研究决定:自2020年5月19日起,对吉林市城区老年人乘坐公交车免费IC卡暂停使用,恢复使用时间另行通知。

报告

吉林新增2例本土病例,全国新增无症状感染者17例

5月19日,国家卫生健康委员会公布了最新疫情数据,5月18日,31个省区市和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例6例,其中境外输入病例3例,为内蒙古病例;本土病例3例,分别为吉林2例,湖北1例。无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例,为上海病例。当日新增治愈出院病例3例,解除医学观察的密切

接触者292人,重症病例增加2例。境外输入现有确诊病例46例(含重症病例3例),现有疑似病例3例。累计确诊病例1707例,累计治愈出院病例1661例,无死亡病例。

31个省区市和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者17例(无境外输入);当日转为确诊病例1例(无境外输入);当日解除医学观察75例

(境外输入2例);尚在医学观察无症状感染者389例(境外输入29例)。

国家卫健委5月18日称,5月17日,全球单日新增确诊病例首次超过10万例,累计确诊病例超过452万例,防输入压力持续加大。要对入境人员、参与入境转运人员等做到应检尽检,加强闭环管理,严防引发本土疫情。

据新华社 央视

相关新闻

广西边境口岸核酸检测每日可达4500人份

目前,南亚地区疫情形势不容乐观,在5月18日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,广西壮族自治区卫生健康委副主任庞军透露,目前,边境口岸的核酸日最大检测量已由疫情发生前的没有检测能力,提升到现在的4500人份。整个广西有55

家实验室,核酸日最大检测量也由疫情前的不到5000人份提升到35000人份,可以随时根据边境口岸的需求进行快速支援。目前,8个边境县共设定点和后备救治医院18家,发热门诊18家,全部完成了“三区两通道”的改造建设。

刘欢任敏

两高公布2020年最新国家赔偿标准 侵犯公民人身自由权 每日赔偿346.75元

最高法院、最高检察院下发通知,自5月18日起,国家赔偿适用2019年度全国职工日平均工资标准,为每日346.75元。国家统计局5月15日公布,2019年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为90501元。按照人力资源和社会保障部提供的日平均工资计算公式,日平均工资为346.75元。

高健

湖南永兴通报“蛋白固体饮料”事件 两千部被免职, 患儿免费体检

记者从湖南永兴县“蛋白固体饮料”事件联合调查组获悉,廖某军夫妇经营的永兴县爱婴坊母婴店涉嫌虚假宣传,将依法从严从重查处。目前,永兴县已依法依程序免去李建军的县市场监督管理局党组成员、副局长职务,免去曹石顺的市场秩序监督管理股长职务。

经调查核实,“倍氨敏”是湖南唯乐可健康产业有限公司委托天津市德恒科技有限公司生产的一款蛋白固体饮料,涉事产品均有生产厂家出具的检验合格报告。在销售过程中,廖某军夫妇经营的永兴县爱婴坊母婴店将“倍氨敏”蛋白固体饮料宣称

为特殊医学用途配方食品销售,

涉嫌虚假宣传。

根据《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条规定,当事人永兴县爱婴坊母婴店经营者廖某军已涉嫌构成“对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传”的违法行为。目前,涉事的永兴县

爱婴坊母婴店已暂停营业,调查组将进一步深入调查,对有关当事人依法从严从重查处。

对5名家长反映其小孩因食用“倍氨敏”导致身体出现异常的情况,当地党委政府高度重视,积极处置,安排郴州市三甲医院对5名儿童进行免费医学体检。经市级医疗专家集体综合评估,5名儿童不同程度存在营养不良、体重偏轻、身高偏矮、维生素D3摄入不足等情况,但头围均在正常值范围。对饮用“倍氨敏”蛋白固体饮料的儿童及家长,当地有关部门继续开展“一对一”人文关怀和营养指导。

湖南省市场监管局提醒消费者,婴幼儿配方乳粉、特殊医学用途配方食品属于特殊食品,在我国实行严格注册管理和出厂批批检验,质量安全有保障。消费者选购婴幼儿食品,要注意查看标签标识,选购合适的产品。

据央视

2020珠峰高程测量冲顶队员名单公布 包括两名测绘人员

记者从2020珠峰高程测量登山队了解到,18日,队伍在海拔6500米的珠峰前进营地公布了冲顶队员名单,其中包括陈刚、王伟2名国测一大队测绘人员。若两人中任何一人成功登顶,都将创造中国专业测绘人员首登珠峰测量高程的纪录。

冲顶队员完整名单为:次落、袁复栋、李富庆、陈刚、王伟、桑登次旺、普布顿珠、次仁多吉、次仁平措、旺青索朗、洛桑顿珠、次仁罗布(排名不分先后)。其中,49岁的陈刚是年龄最大的队员。

据新华社